

Велосипедный шлем

Автор: Administrator

10.09.2010 08:01 -



Велосипедные шлемы обязательно проверяются сертифицирующими организациями на способность сглаживать удар при помощи специальных стендов. Так же обязательной является проверка шлемов на сопротивление острым предметам и их проникновению, проверка прочности удержания ремешков, их способности на обеспечение кругового обзора, причем угол обзора должен быть не меньше 105°. Выбирая велосипедный шлем, стоит останавливать свой выбор на моделях заводского изготовления, имеющих бирку, которая указывает на соответствие стандартам. Так у европейских производителей пометка будет представлять собой букву «Е» в кругу и цифру, которая является международным шифром страны производителя. Следует знать, что все велосипедные шлемы рассчитаны только на одну возможную аварию или сильный удар, после которого его непременно стоит поменять на новый шлем. Кроме того важно не только выбрать качественный шлем, также надо знать как этот шлем правильно носить.

Последний период принес множество нововведений и разнообразные дизайнерские решения по оригинальному оформлению велосипедных шлемов. Благодаря ярким, броским цветам и наклейкам велосипедные шлемы стали более выраженным и заметными, что играет немаловажную роль на дороге.